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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pk-yrittäjien mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen sähköpostikyselyllä ja osa 

Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1012 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (127 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (204 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (681 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Yhdistetty, eri lähteistä kerätty aineisto on painotettu vastaamaan vuosien 2017 ja 2018 yrittäjägallupien keskimääräistä rakennetta 

yritysten henkilömäärän ja toimialan mukaan, tämä vuosien 2017 ja 2018 keskimääräinen rakenne edustaa varsin perusjoukkoaan 

ja näin tulokset voi yleistää edustamaan suomalaisia pk-yrityksiä (aineiston rakenne s. 4).

▪ Tiedonkeruu tehtiin toukokuun 2019 toisella ja kolmannella viikolla. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne
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Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON TÖISSÄ?

1 henkilö

2-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)

Aineiston rakenne



Miten suhtautuu yritystukiin
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Niitä 

tarvitaan 
kilpailu-
kyvyn 

vuoksi

En osaa 

sanoa
Niistä 

voidaan 
luopua 
osittain

Niistä 

voidaan 
luopua 

kokonaan

27

13

44

16

Miten suhtaudut yritystukiin?

%

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)
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Total toukokuu K2/2019 (n=1012)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=450)

2-9 hlöä (n=428)

10 hlöä tai enemmän (n=129)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=94)

Kauppa (n=165)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=604)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=688)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=218)

Uusimaa (n=109)

Etelä-Suomi (n=200)

Länsi-Suomi (n=286)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=199)

Niitä tarvitaan kilpailukyvyn vuoksi

En osaa sanoa

Niistä voidaan luopua osittain

Niistä voidaan luopua kokonaan

Miten suhtaudut yritystukiin?

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)



Vääristävätkö yritystuet yritysten välistä kilpailuasetelmaa
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

63

19

18

Vääristävätkö yritystuet yritysten välistä 
kilpailuasetelmaa?

%

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)
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Total toukokuu K2/2019 (n=1012)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=450)

2-9 hlöä (n=428)

10 hlöä tai enemmän (n=129)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=94)

Kauppa (n=165)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=604)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=688)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=218)

Uusimaa (n=109)

Etelä-Suomi (n=200)

Länsi-Suomi (n=286)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=199)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Vääristävätkö yritystuet yritysten välistä 
kilpailuasetelmaa?

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)



Johtavatko yritystuet olemassa olevan ja joissain tapauksissa tehottoman tuotantorakenteen

säilymiseen
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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24

14

Johtavatko yritystuet olemassa olevan ja joissain 
tapauksissa tehottoman tuotantorakenteen 
säilymiseen?

%

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)
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Total toukokuu K2/2019 (n=1012)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=450)

2-9 hlöä (n=428)

10 hlöä tai enemmän (n=129)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=94)

Kauppa (n=165)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=604)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=688)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=218)

Uusimaa (n=109)

Etelä-Suomi (n=200)

Länsi-Suomi (n=286)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=199)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Johtavatko yritystuet olemassa olevan ja joissain tapauksissa 
tehottoman tuotantorakenteen säilymiseen?

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)



Pitäisikö yritystuet kohdentaa tutkimus-, kehittämis- ja innovaatiotoiminnan tukemiseen
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

66

19

14

Pitäisikö yritystuet kohdentaa tutkimus-, 
kehittämis- ja innovaatiotoiminnan tukemiseen?

%

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)
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Total toukokuu K2/2019 (n=1012)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=450)

2-9 hlöä (n=428)

10 hlöä tai enemmän (n=129)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=94)

Kauppa (n=165)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=604)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=688)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=218)

Uusimaa (n=109)

Etelä-Suomi (n=200)

Länsi-Suomi (n=286)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=199)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Pitäisikö yritystuet kohdentaa tutkimus-, kehittämis- ja 
innovaatiotoiminnan tukemiseen?

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)



Voisiko yritystukien ehtona olla hiilijalanjäljen pienentäminen
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
40

21

39

Voisiko yritystukien ehtona olla hiilijalanjäljen 
pienentäminen?

%

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)
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Total toukokuu K2/2019 (n=1012)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=450)

2-9 hlöä (n=428)

10 hlöä tai enemmän (n=129)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=94)

Kauppa (n=165)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=604)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=688)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=218)

Uusimaa (n=109)

Etelä-Suomi (n=200)

Länsi-Suomi (n=286)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=199)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Voisiko yritystukien ehtona olla hiilijalanjäljen 
pienentäminen?

Total toukokuu K2/2019 (n=1012)


